

# “加高版”大货车被现场切割

## 11家运输企业负责人被开出5000元罚单

本报8月12日讯(记者 王兴飞 实习生 徐慧敏) 超载、超速、伪造行驶证、违法加高车厢擅自改变机动车外形……针对大货车违法行为屡禁难止,12日下午,高新交警对违法加高厢体被查处的大货车进行现场切割处理。

8月9日,高新交警在巡逻中发现,一辆大货车涉嫌违法加高厢体擅自改变机动车外形,经过现场检查 and 对比该品牌车辆出厂设置数据,这辆原定高度3.45米的货车竟长高至3.75米。

“别小看加高的这30厘米,

多了这一截儿,货车可以超载30%。”高新交警大队民警介绍,他们在整治大货车交通违法行为时发现,大货车加高厢体超载是较为普遍的现象,仅依靠处罚并不能有效遏制超载。

依据交通法规,私自加高厢体属交通违法行为中的“擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据”,交警部门依法可对当事人处以500元罚款,超载则依据超载比例进行处罚,但如果不对加高的厢体进行切割处理,货车超载仍可能发生。

12日下午,几辆被查处

的违法加高厢体的大货车被高新

交警进行现场切割处理。据了解,截至目前,仅私自加高厢体擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据这一项,高新交警就已查处235宗违法行为,其中155宗已裁决处理。

依据道路交通安全法第92条第4款规定,运输单位的客运车辆载客或货运车辆超载,经处罚不改的可直接处罚单位责任人。高新交警大队交通科科长董斌介绍,截至目前,11家大货车运输企业负责人被开出5000元大额罚单,累计被处罚14次,另有24家运输企业被纳入下一步处罚名单。



行驶证上的照片被偷换。本报记者 王兴飞 摄

### 相关新闻

## 改了车形改“户口” 大货违法伎俩不少

本报记者 王兴飞  
实习生 徐慧敏

除了擅自加高厢体改变机动车外形外,高新交警在整治大货车违法时还发现,部分车主为应对交警部门的严厉打击,将行驶证上的车辆照片进行更换。他们将加装钢板后的货车进行拍照,换下车管部门拍摄的原始照片,企图蒙混过关。

今年6月24日,在孙村大正路口,高新交警一次就查获了三辆大货车,车号为鲁AE58X X、鲁AF23 X X、冀B276 X X,经过查询对比,这三辆大货车均存在变造、伪造行驶证的违法行为。

高新交警大队交通科科长

董斌介绍,依据交通法规,民警对使用伪造、变造机动车行驶证的处以记12分、罚款2000元并收缴行驶证扣车的处罚。

“在下一步的大货车违法整治中,交警部门将重点打击伪造、变造行驶证这类违法行为。”董斌称。

据了解,针对大货车违法行为整治,交警部门已有3个规范的标准流程,即处罚“直接负责的主管人员”,处罚“擅自改变机动车外形、已登记的有关技术数据”,处罚“使用伪造、变造机动车行驶证”违法行为。

高新交警提醒,大货车驾驶人如果因车主的原因,导致被查处后驾驶证被降级的,可通过法律途径向车主索赔。



违法加高厢体的大货车被现场切割处理。 本报记者 王兴飞 摄

# 热烈欢迎中华糖尿病协会副会长、305医院内分泌科主任—— 我国著名糖尿病专家祝开思教授 22日莅临济南

我市“糖友”马上拨打0531-88822335报名,即可免费领取价值498元祝开思“院外应对,非药降糖”讲座门票一张,免费领取228元血糖仪一台及试纸一筒,免费领取98元糖尿病专用五谷粮一袋,免费提供价值1798元颈部血管多普勒及“心、脑、眼、肾、足”全身并发症筛查一次!仅限500人,报名从速!



## 22日,祝开思领衔糖尿病专家团 向我市糖友亲授糖尿病“非药降糖”方法

近半个世纪以来,如何有效防控糖尿病的高爆发,一直是各国科研攻关的重点。近日,来自我国的一项科研成果,将有望彻底改变这一医学难题。由中华糖尿病协会专家组提出的“院外康复降糖班”,将打破临床医学和糖尿病患者最为头疼的血糖难控课题。8月22日,我国著名糖尿病专家祝开思教授,将现场讲解“非药降糖”及“防治血管神经并发症”的最新方法!

祝开思教授,男,主任医师,现任305医院内分泌科主任,同时还担任全军医学会内分泌分会委员等职,擅长于糖尿病及其急慢性并发症,特别是糖尿病肾病,糖尿病周围神经病变,糖尿病视网膜病变,糖尿病足病等并发症的治疗。2003年作为学科带头人,组建305医院内分泌科,获多项军队医疗成果奖,2008年荣获军队优秀专业技术人才岗位津贴,多次在健康栏目担任医学嘉宾,通俗易懂的讲解,深受广大糖尿病患者喜爱。至今已帮助数万糖友血糖平稳。

专家指出,“非药降糖”技术更符合我国现行糖尿病防控情况,吸引大量2型糖尿病患者关注,也必将在我国内兴起一股流行趋势。

## 听一堂北京名医讲座,糖友受益“后半生” 抓紧报名!免费领取228元血糖仪及试纸一套

祝开思教授说,中华糖尿病协会的宗旨是一切为了糖尿病人,糖尿病虽不能治愈,但完全可防可治。只要按照“院外应对降糖班”的要求去做,做自己的健康医生,完全能使得得了糖尿病的人好好治疗,不因糖尿病造成残疾,大家更好地享受生活!

我市糖友请于今日8:00至17:30之间,拨打电话0531-88822335报名,可享受中华糖尿病协会提供的以下援助:

1. 免费领取祝开思“院外应对,非药降糖”公益讲座门票一张。
2. 免费领取228元血糖仪一台及试纸一筒。
3. 免费提供价值1798元颈部血管多普勒及“心、脑、眼、肾、足”全身并发症筛查一次和128元胰岛功能筛查一次。
4. 免费领取价值98元的糖尿病专用五谷粮一袋。

**报名电话:0531-88822335**

特别提醒:本次活动纯属公益,援助物资不收取任何费用,望广大糖尿病患者相互告知,仅限500人,额满即止!

- 中华糖尿病协会副会长
- 著名糖尿病教育专家
- 305医院内分泌科主任
- 全军医学会内分泌分会委员

### 延伸阅读

## 智能稳糖技术,非药降糖,血糖快速达标

“真的有那么好吗?”这是令很多罹患糖尿病人既惊奇又质疑的第一反应,而这却是千真万确的事实,北京协和医院糖尿病中心主任向红丁教授说,这一天我们等了几十年。

作为“糖尿病五驾马车”创始人、中华糖尿病协会会长的向红

丁教授,他指出,保持血糖长期达标是临床治疗的关键,大量的临床实践表明这种新型科学技术安全可靠,符合患者特殊体制,任何一位2型糖尿病患者,短期两三天,长期一周,血糖即可平稳下降,实现“血糖平稳,快乐无病”的生活状态。